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Za účelem péče a rozvoje památek zapsaných na Seznam světového kulturního a přírodního
dědictví UNESCO a na zkvalitnění infrastruktury cestovního ruchu na jejich území vypisuje
Karlovarský kraj pravidelně dotační titul.

Pro rok 2025 na tyto aktivity vyčlenil ze svého rozpočtu 11 milionů korun. Krajští radní na
jednom ze svých posledních zasedání schválili poskytnutí dotace dvěma žadatelům a
dalších šest doporučili krajskému zastupitelstvu.

„Náš kraj se může pochlubit hned několika památkami, které byly díky své jedinečnosti a významu
zařazeny mezi světové unikáty zastřešené organizací UNESCO. Jsou jimi Kynžvartská daguerrotypie,
Hornický region Krušnohoří/Erzgebirge, Slavná lázeňská města Evropy a v roce 2023 se na jeden ze
seznamů dostala i ruční výroba skla. Těší nás, že ze strany žadatelů je o program velký zájem, díky
tomu totiž profituje cestovní ruch v celém regionu. Společně s kolegy radními jsme schválili podporu
městu Jáchymov a Františkovy Lázně, ostatní žádosti musí projít krajským zastupitelstvem, protože
přesahují částku milion korun,“ uvedla radní pro oblast lázeňství, cestovního ruchu a UNESCO
Andrea Pfeffer Ferklová.

Žadatelé mohli získat dotaci v maximální výši 2 miliony korun. Finance budou následně použity na
pokrytí nákladů spojených s aktivitami na území Karlových Varů, Mariánských Lázní, Františkových
Lázní, Lázně Kynžvart a Hornického regionu Krušnohoří/Erzgebirge.

„Ochrana a rozvoj našich památek zapsaných na Seznam UNESCO jsou pro nás důležité. Nejde jen o
zachování kulturního dědictví, ale i o podporu cestovního ruchu a místních komunit. Každý z
podpořených projektů přispěje k tomu, aby se tyto jedinečné lokality staly ještě atraktivnějšími a
přístupnějšími pro návštěvníky i obyvatele regionu,“ doplnila hejtmanka Karlovarského kraje Jana
Mračková Vildumetzová.

S krajskou podporou dojde k revitalizaci historického jádra města Jáchymov. Ve Františkových
Lázních projde stavebními úpravami objekt, který bude sloužit jako infocentrum s veřejným
sociálním zázemím, dále zde vznikne edukativně-zážitková stezka Komorní hůrka, jež místním i
turistům přiblíží nejmladší sopku v České republice. Boží Dar dotaci využije na realizaci stezky
propojující parkoviště a centrum města, využijí ji pěší i cyklisté. Abertamská radnice plánuje objekt
Vily Felicitas, přezdívanou také jako vila Tugendhat Karlovarského kraje, revitalizovat tak, aby v
budoucnu sloužila jako kulturní centrum.

Karlovy Vary zhotoví v Zámecké věži komplexní návštěvnické centrum věnované zápisu Slavných
lázeňských měst Evropy na Seznam UNESCO. Zvelebení veřejného prostranství a modernizaci
některých historických prvků provedou díky finanční podpoře Mariánské Lázně. Horní Blatná
zrekonstruuje komunikaci a zlepší tak dopravní infrastrukturu.
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kraj-podpori-pamatky-zapsane-na-seznam-unesco

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/revitalizace-vily-felicitas-nebo-nova-stezka-na-komorni-hurce-kraj-podpori-pamatky-zapsane-na-seznam-unesco
https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/revitalizace-vily-felicitas-nebo-nova-stezka-na-komorni-hurce-kraj-podpori-pamatky-zapsane-na-seznam-unesco

